

「2021 合格バイブル 経済学」**誤植等の訂正**

拝啓 時下ますますご健勝のこととお喜び申し上げます。

この度、「**2021 合格バイブル 経済学**」におきまして、下記の誤植が発生いたしました。深くお詫び申し上げますとともに、大変お手数をおかけいたしますが、当訂正表を参照の上、訂正の程何卒よろしくお願いいたします。

2021 合格バイブル 経済学		
頁・行	訂正前	訂正後
49 頁 上から 4 行目	$\frac{0.01}{0.01}$	$\frac{0.01}{-0.01}$
61 頁 右上の表 3 段目	M ↓	M ↑
70 頁 右上の表 3 段目	C2 ↓	C2 ↑
141 頁 上から 1 行目	* 税引 後生産者余剰～	* 補助金支給 後生産者余剰～
217 頁 上から 8 行目 手書きの部分	・ 関税収入：□ FGHI	・ 関税収入：□ FGMN
217 頁 上から 9 行目 手書きの部分	・ 社会的総余剰：AGFB + □ FGHI	・ 社会的総余剰：AGFB + □ FGMN
238 頁 右下 手書きの部分	(=1- 0.2)	(=1- 0.8)

今後このような不備が生じないよう、スタッフ一同努力してまいりますので、何卒よろしくお願いいたします。

敬具



FU21220